



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел трех человек в сгоревшем доме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по факту гибели трех человек, в том числе ребенка, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, ранним утром 18 января 2020 года в дачном жилом доме, расположенном в 20 км. от поселка Солнечный в Сургутском районе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры произошел пожар. В ходе его тушения в одной из комнат дома были обнаружены обгоревшие тела мужчины и женщины 1974 и 1975 годов рождения, а также их 6-летнего внука.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

18 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1430081>